
Dr. Dézsi: „Azonnali 15%-osalapbéremelés Gyôr szociális ágazatában.”Írásunk a 2. oldalon 
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Az adyvárosi tó és környéke újabb
környezetszépítő elemmel bővül. A

látványos zöldterület-fejlesztést Rad-
nóti Ákos alpolgármester, a terület ön-
kormányzati képviselője tavaly álmodta
meg, a munkálatoknak pedig szerdán
láttak neki a kivitelező Győr-Szol mun-

katársai. „Képviselői keretemből egy kis
levendulaligetet alakítunk ki, sétánnyal,
környezetbe illő pihenőpadokkal. Május
végére készül el az új fejlesztés, hogy a
kora nyári levendulavirágzást már él-
vezhessék a környéken élők” – számolt
be lapunknak Radnóti Ákos.

LEVENDULALIGET

ELŐKÉSZÜLNEK A VIRÁGÜLTETÉSRE
Hamarosan kikerülnek Győr közterületeire az egy-
nyári virágok. A mintegy százezer palánta kiültetését
azonban elő kell készíteni, ezt a munkát végzik a na-
pokban a Győr-Szol Zrt. dolgozói. Elsőként azokban
az ágyásokban teszik fogadóképessé a talajt, amely-
ben jelenleg nincsenek növények. Ezt követően a
már elültetett, mostanra a díszítőértéküket veszített
virágokat szedik ki a földből és a különböző köztéri
edényekből. A talajt rotációs kapával, illetve kézi erő-
vel fellazítják, ezzel párhuzamosan megtörténik a vi-
rágágyak tápanyag-utánpótlása is. A talaj-előkészí-
tési munkák elvégzése után kezdődhet az egész
nyáron virágzó palánták kiültetése.  

Fotó: Győr-Szol Zrt.

Fotó: Marcali Gábor

JELENTOS BÉREMELÉST
KAPNAK AZ ÖNKORMÁNYZATI 
SZOCIÁLIS ÁGAZAT DOLGOZÓI

Dr. Dézsi Csaba András egyéni polgármesteri
hatáskörben az alábbi döntést hozta:
„A szociális és köznevelési intézményeink
személyi jellegű juttatásait módosítottuk a
költségvetésünk adta keretek lehetőségeit
is figyelembe véve. A jó hír, hogy egysége-
sen azonnali 15% alapbéremelést tudunk
biztosítani május 1-jétől a jelentősen túl-
terhelt szociális ellátó rendszerünkben, az
Egyesített Egészségügyi és Szociális Intéz-
ményben (EESZI), a Hajléktalanokat Segítő
Szolgálatnál, a Gazdasági Működtető Köz-
pontban, a gyermektáborban és a Család-

és Gyermekjóléti Központban dolgozóknak.
Ez összesen 652 munkavállalót érint. A
szociális hiányszakmákban dolgozók ese-
tében további bérfejlesztési kerettel gaz-
dálkodhatnak a jövőben az intézményveze-
tők, tekintettel arra, hogy a köznevelési in-
tézmények esetében törvénymódosítás
várható, ezért ennek részleteire a jogsza-
bály megjelenése után fogunk visszatérni.
A szociális, gyermekjóléti és köznevelési
ágazatban dolgozók részére a munkába já-
rás költségtérítését 18 Ft/km-ről 30
Ft/km-re emeljük.”

´́



2023. május 5. 3

ATudományos és Innovációs Park be-
ruházás első ütemében a „kocka”
megújításával, hat szinten, több

mint négyezer négyzetméteren oktatási és
közösségi funkciók és a Művészeti Kar is
helyet kap. 

Dr. Filep Bálint, a Széchenyi István Egyetem
elnöke felidézte az intézmény múltját és azt
a fejlődést, amely a mai napig töretlen.
„Most minden lehetőségünk megvan a to-
vábbi fejlődésre, amit az innovációs parkunk
építése is jelez. Az ide betelepülő cégek, az
egyetem fizikai közelsége is segíti majd a
valós piaci igények kiszolgálását, kutatása-
ink és képzéseink folyamatos megújulását.”

Alfons Dintner, az Audi Hungaria Zrt. igazga-
tósági tanácsának elnöke arról beszélt, hogy
az Audi sikertörténete a kezdetektől össze-
függ az innovációval, a tudománnyal, a győri
egyetemmel. „Abban, hogy Győrt választot-
tuk, nagy szerepe volt, hogy a városnak
egyeteme van, amellyel mindig is szimbió-
zisban működtünk és a jövőt is együtt sze-
retnénk megvalósítani.” 

Dr. Szászi István, a Bosch csoport Magyar-
ország és Adria régiójának vezetője szerint
„gyorsan messzire kell érni”. „Együtt egy
olyan ökoszisztémát szeretnénk létrehozni,
ahol a tudományos élet szereplőit és a leg-

SZIJJÁRTÓ PÉTER: A JÖVŐ VERSENYKÉPES
MAGYAR GAZDASÁGA GYŐRBEN ÉPÜL

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: O. Jakócs Péter

Az egykori Győri Keksz- és Ostyagyár „kockaként" emlegetett, régóta üresen álló épületét a város
modern ipari örökségének részeként tartják számon, melyet új funkcióval látnak el a Széchenyi István
Egyetem nagy volumenű fejlesztésének részeként. A 6,7 milliárd forintos kormányzati forrásból
megvalósuló Tudományos és Innovációs Park utolsó ablaküvegét kedden ünnepélyes keretek között
helyezték be az épület homlokzatába. Az eseményen részt vett Szijjártó Péter miniszter is.  

jobb ipari szakembereket kötjük össze. Az
oktatóknak, kutatóknak lehetőségük lesz
arra, hogy az ipar legjobb szakembereivel, a
legfejlettebb technológiával dolgozhassa-
nak, megoszthassák tapasztalataikat és ta-
nuljanak egymástól. Ennek eredményeként
együtt válhassanak a jövő innovátoraivá.”

Dr. Dézsi Csaba András az ünnepségen így fo-
galmazott: „Ma, Győr város polgármestere-
ként, az egyetem professzoraként és a Szé-
chenyi István Egyetemért Alapítvány kurató-
riumi tagjaként boldogan állok együtt a hajdani
kekszgyár területén a már miniszterként, az
egyetemet fenntartó kuratórium alapítójaként
megjelent Szijjártó Péterrel, hiszen a több mint
húsz év távlatában sokkal többet értünk el
Győrben, mint amit akkori célként megfogal-
mazni tudtunk. Győr város jövőjét jelentősen
meghatározza az épülő Tudományos és Inno-
vációs Park. A kekszgyár a dicső múltat jelenti,
a fejlesztés a fantasztikus jövőt. Ha az egye-
tem fejlődik, Győr városa is fejlődik!”

Öt éve döntött úgy a kormány, hogy a terü-
letet megvásárolja és átadja az egyetemnek,
ami nagyon jó döntésnek bizonyult Simon
Róbert Balázs országgyűlési képviselő sze-
rint. „Itt összekapcsolódik a hagyomány, a

tradíció, a jelen a jövővel, az innovációval.
Azt kívánom, hogy az őszi átadást követően
sikerüljön megtölteni tartalommal az épüle-
tet és az ide települő cégek is elégedettek
legyenek” – fogalmazott a politikus.

Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminisz-
ter többek között arról beszélt, hogy a magyar
egyetemeknek fontos szerepe lesz a magyar
gazdaság stratégiai sikerre vitelében.

Három és fél hektáron terül el majd a park, ki-
váló infrastruktúrával és bőséges erőforrá-
sokkal, több mint 50 vizsgáló- és kutatólabor
áll majd rendelkezésre, az egyetem hallgatói
létszáma pedig már meghaladta a 15 ezret.
„Mi azt várjuk el a győri egyetemtől, a Tudo-
mányos és Innovációs Parktól, hogy olyan
eredmények szülessenek itt, amely eredmé-
nyek nyomán sikeressé tudjuk tenni Magyar-
országot az európai gazdaság jövőbeni sike-
rét meghatározó iparágban. Ugyanis nem túl-
zás azt mondani, hogy az európai gazdaság
jövője az elektromosautó-iparon, az autóipar
elektromos átalakításán áll vagy bukik” –
hangsúlyozta a miniszter. Végül Szijjártó Pé-
ter kijelentette: „A jövő versenyképes magyar
gazdasága itt, Győrben épül, az egyetem, a
város és az ipar együttműködésével.”  
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SZEMSZ      G

NAGYMAMÁM
KRUMPLIS TÉSZTÁJA
Ficsór mamámnak volt néhány klasszikusnak mond-
ható fogása, amiket úgy tudott egyedivé varázsolni,
hogy igazából semmi különöset nem csinált, csak az
idők során ráragadt tudást és a legjobb falusi alapanya-
gokat összegyúrta. Nem szuvidált, nem blansírozott,
maximum konfitált, de szerintem nem volt tisztában
vele, hogy amikor kacsát süt saját zsírjában hosszú
órákig, azt így hívja a „szakma”. Így sem kellett sokat
győzködnie, ha valamit frissen készített. Felhívott a vo-
nalas telefonon, a hallása már nem volt az igazi, ezért
sokszor összetévesztette a gyerekhangomat édes-
anyáméval, és annyit mondott: „Szia Magdi! Szólj a Dá-
vidnak, hogy most lett kész a krumplis tészta!” A vála-
szomat, hogy „Dávid vagyok”, már nem várta meg,
igyekezett spórolni a telefonszámlán. A lényeget így is
közölte, s tudta, rövid időn belül megjelenik az unokája.
Pufi kisfiú voltam, szerettem enni, s tudta ezt jól ma-
mám is. Ő pedig szeretett főzni, és szeretett örömet
okozni. Ha a klasszikusaiból egy komplett menüt kel-
lene összeállítani, valahogy így nézne ki: habart bable-
ves fehér kenyérrel, vagy édeskés habart sóskaleves,
utóbbihoz a fő alapanyagot a kerítés tövéből szedte;
főételek közül a belül vajpuha, kívül ropogósra és mo-
solygós pirosra sült krumplipogácsa, amit mindig zsír-
ban sütött, vagy a híres Ficsór mama-féle krumplis
tészta emelkedett ki; desszertként pedig jöhetett a kul-
logó, ami egy kifli formájú, csavart kelt tészta, kristály-
cukorban megforgatva és így tepsiben kisütve. Azért is
emeltem ki külön a krumplis tésztát, mert az utóbbi hó-
napokban sokat emlegettem. Ficsór mama sosem vett
a boltban tésztát, sem leveshez, sem főételekhez, min-
dig maga készítette. Egyszerre, nagy tételben. És ami-
kor egy ilyen „tésztázás” zajlott, mindig „leesett” egy
kis friss tészta, amiből rendszerint krumplis tészta ké-
szült. Az olasz mammák tagliatelleként definiálnák azt,
az udvaron kapirgáló tyúkok aranysárga tojásából és a
keresztesi malom lisztjének szerelméből született pas-
tát, amit mama saját kezével gyúrt, s vágott fel ruszti-
kus csíkokra. A három perc alatt tökéletesre főtt alap-
hoz a kacsazsírban barnásra megpirított vöröshagymát
és tört krumplit kevert. És milyen jól tette. Hívott. Elbi-
cikliztem. Szedett nekem. Megettem. Boldog voltam.
Ő egykedvűen konstatálta a végeredményt, szerinte
semmi extra nem volt, de láttam, örült, mert tudta,
hogy nekem nagy örömet okoz ezzel. Ficsór mama már
évek óta nincs köztünk, viszonozni nem tudom ezt a
sok felejthetetlen élményt, de az öröksége mai napig
velünk van, és sokszor mesélek Róla a gyerekeimnek.
Bezzeg Ficsór mama krumplis tésztája…  

Ficsór Dávid

Sorsoltak a városházán. Kiderült, kik nyerték az Arrabona Évszázadai város-
ismereti vetélkedő idei első fordulóját: Dalmadyné Morvay Edit, Göndör Éva
– Bóka Lilla, Kadocsa Rebeka. Az immár 10. városismereti vetélkedő is három
részből áll. Az első, a totókérdés a Győr+ Hetilap hasábjain jelent meg kéthe-
tente, ennek tartották csütörtökön a sorsolását. Az iskolás csapatoknak lesz
egy belvárosi felfedező verseny, majd pedig a döntőre kerül sor. Megjelent a
várva várt Belvárosi felfedező menetlevél, melyet a Győr+ Média szerkesztő-
ségében, a Győri Látogatóközpontban, a Lokálpatrióta Belvárosi Könyves Polc
üzletben és a Molnár Vid Bertalan Művelődési Központban tudnak a játékos
kedvű győriek beszerezni. A kitöltött füzeteket május 15-ig kell leadni a Győri
Látogatóközpontban elhelyezett Arrabona Évszázadai gyűjtődobozba. A ki-
töltők közül három szerencsés felfedező jutalomban részesül majd.  

Herkovics Eszter Adria, a Győri Balett magántán-
cosa április 29-én, a tánc világnapján Az Évad
Legjobb Női Táncművésze díjban részesült. Az
együttes tehetsége a jeles napon, a Nemzeti
Táncszínházban tartott gálán Velekei László ko-
reográfiáját, a PianoPlays produkció egy részletét
adta elő, Luigi Iannone táncművésszel. Adriát leg-
közelebb a Győri Nemzeti Színházban láthatják
Solvejg szerepében, a Peer Gynt című előadásban,
Hölgyvilág rovatunkban pedig egy hosszabb in-
terjút olvashatnak majd a táncosról május 19-én.
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Atavaly őszi alapkőletétel óta rengeteg
munkát elvégeztek a szakemberek, az
üres telek helyén már épületek állnak.

Szeles Szabolcs alpolgármester lapunk kérdé-
sére elmondta: „Több fontos fejlesztés zajlik a
környéken, az egyik a bölcsődei beruházás. Tu-
lajdonképpen a Kígyó utcai bölcsőde költözik
át ide. Ez az intézmény kitűnő szakmai gárdá-
val működött eddig is. Az új helyszín új lehető-
ség nekik is, mert jelentős bővüléssel jár, hat
csoportban összesen 84 kisgyermek gondo-
zására lesz lehetőség. Figyeltünk arra is, hogy
a hely a szigetiek, az újvárosiak és a pinnyédiek
által is könnyen megközelíthető legyen.

Az újszerű gondolkodás zseniálisan jelenik
meg a tervezésben, egy nagy központi térből
nyílnak majd a csoportszobák. Jó érzés kör-
benézni, hiszen az építkezés a tervek sze-
rint, megfelelő ütemben zajlik. A tervező, a
kivitelező és a településfejlesztési szakem-
berek együttműködése példás.

A Szalay utcai bölcsőde infrastruktuális fej-
lesztésére 850 millió forint uniós forrás áll
rendelkezésünkre. Ehhez még 420 millió fo-
rint hitelt kell felvennünk. Erre egyrészt az
épület befejezéséhez, másrészt pedig az

Jól halad a Szalay Imre utcai bölcsőde építése, azaz lassan körvonalazódik a leendő bababirodalom.
Az építkezésen Szeles Szabolcs alpolgármester, a körzet képviselője tartott bejárást a napokban.

JÓL HALAD AZ ÚJ BÖLCSŐDE ÉPÍTÉSE
Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: Ács Tamás

eszközök beszerzéséhez van szükség” –
hangsúlyozta az alpolgármester.

Szeles Szabolcs kitért arra is: a jóléti társa-
dalom egyik velejárója, hogy a parkolás szin-
te mindenhol gondot okoz. Az önkormány-
zat igyekszik kezelni ezt a problémát, több
hely kialakításával. Az új épület egyik nagy
előnye, hogy saját belső parkolója lesz, vagyis
a szülők mások akadályoztatása nélkül,
nyugodt környezetben tudnak megállni.

Bozsoki Szilveszter, az önkormányzat Tele-
pülésfejlesztési és Városstratégiai Főosz-
tályának vezetője arról tájékoztatta lapun-
kat, hogy mára a bölcsőde szerkezetépítése

befejeződött, a tetőszerkezet elkészült, a
nyílászárókat beépítették. Jelenleg a belső
munkálatokat végzik, a gépészeti és villa-
mos alapszereléseken már túl vannak. Míg
a régebbi építésű bölcsődék pavilonos kiala-
kításúak, melyeket folyosók kötnek össze,
addig a Szalay utcai minden tekintetben a
21. század elvárásainak kíván megfelelni. A
leglátványosabb különbség talán az, hogy a
csoportszobák és az üzemeltetéshez szüksé-
ges helyiségek egy közös, multifunkcionális
térből nyílnak. Lényeges szempont az is, hogy
minden csoportszobának közvetlen udvari
kapcsolata lesz. Az energiatakarékossági el-
várásoknak megfelelően a villamos energia
kiváltására napelemeket telepítenek.

6 CSOPORTBAN 
84 GYERMEK
GONDOZÁSÁRA LESZ 
LEHETŐSÉG
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Aliturgia részeként, a fel-
ajánlási körmenetben a
Lőrincz házaspár gyerme-

keikkel együtt vitt adományokat
a szerzetesek és önkéntesek mel-
lett a Szent atya elé. Lőrincz Attila
a Győri Egyházmegyei Karitász
igazgatója, felesége, Klaudia pedig
az Egyházmegyei Családbizottság
munkatársa.

Hogyan fogadták a felkérést és
hogyan készültek a találkozásra?
Családként próbálunk helytállni
a mindennapokban, keressük az
erősítő lelki közösségeket. Ép-
pen a székesegyházban voltunk
egy szentségimádáson. Nagyon
meglepődtünk, óriási megtisz-
teltetés volt számunkra, alig tér-
tünk magunkhoz. Amikor csak
tehettük, körbeültük az asztalt
és közös imádsággal, beszélge-
tésekkel próbáltuk felkészíteni a
gyerekeket és magunkat is.

Mit szóltak a gyerekek?

A Győrben élő négygyermekes Lőrincz família
képviselte a magyar családokat Ferenc pápa
Kossuth téri szentmiséjén.

GYORI CSALÁD
A SZENTATYA ELŐTT
Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: Lőrincz család

A lányok örültek, különösen a leg-
idősebb, Petra, aki már 18 éves,
és pontosan érti, hogy mekkora
dolog történt az életünkben. A
többieknek pedig elmagyaráztuk,
életkoruknak megfelelően. Képe-
ket mutattunk a kisebbeknek Fe-
renc pápáról, hogy lássák, őelőtte
fogunk megjelenni.

Volt valamilyen hivatalos felké-
szítés?
Két próba a helyszínen. Először
még csupán egy építési terület
volt, csak annyit mutattak meg,
honnan kell elindulni. Elmondták,
hogy kispapok, szerzetesek, ön-
kéntesek és egy kalocsai népvise-
letbe öltözött kis közösség lesz
még jelen rajtunk kívül. Amikor
megtudtuk, hogy egy kis rajzzal
lehet kedveskedni, bevontuk az
óvó néniket, akik lelkesen segítet-
tek legkisebb gyerme künknek az
alkotás elkészítésében. Márk a
családunkat rajzolta le és egy
templomot kereszttel és haran-
gokkal, az ablakokat pedig szí-
nesre festette. Ezt nyújtotta át a
Szentatyának. Mi pedig a felajánlási

adományban a paténát vittük
Ferenc pápának. Ez egy lapos,
aranyszínű kis tálca, szentmise
közben ezen van az ostya.

Előírták, hogy milyen öltözet-
ben kell megjelenni?
Nem volt külön előírás. Sokat be-
széltünk erről a gyerekekkel. Ka-
masz lányaink vannak, érzékeny

téma az öltözködés. Mivel az ösz-
szes magyar családot képviseltük,
mi, szülők ragaszkodtunk hozzá,
hogy egységes, visszafogott, ün-
nepi öltözetünk legyen. Mindenki

´́

sötétkékben volt, Hanna és Petra
viselt egy-egy fehér bolerót. A fia-
inknak pedig saját intézményük, a
Prohászka-iskola nyakkendőjét
kötöttük a nyakukba.

Hogyan reagált a Szentatya,
amikor átvette a rajzot?
Áronnak úgy tűnt, nagyon komoly
volt a pápa tekintete, de amikor

meglátta Márkot és a rajzát, akkor
felcsillant a szeme. Érzékelhető
volt, hogy örült. Mi pedig annak
örültünk, hogy milyen hatalmas
ajándékot kaptunk a Jóistentől.
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AMagyar Tűzoltósport Egyesület szer-
vezésében megrendezett esemény
célja nem más volt, mint megdönteni

a 24 órás tűzoltó-lépcsőfutás magyar és világ-
csúcsát teljes védőfelszerelésben. A Semmel-
weis Egyetem budapesti, 22 emelet magas el-
méleti tömbjében megrendezett országos via -
dalra a szentiváni önkéntesek Marcalvárosban
készültek fel: „Az egyik barátnőm egy tízemele-
tes társasházban lakik Marcalvárosban, az épü-
letnek van magasföldszintje is, így az éppen ti-
zenegy emelet. Öt hétig készültünk, először még
védőfelszerelés nélkül, majd teljes védőfelsze-
relésben” – mondta Kertai Melinda, a Győrszent -
iváni Önkéntes Tűzoltó Egyesület alelnöke.

„A fáradtság szó nem igazán írja le azt az ér-
zést, amit az ember ilyenkor megtapasztal.
Az első edzések után a kocsiba szállva még

Tavasz elején látott napvilágot a
hír, miszerint Győrszentivánon
egy magát rendőrnek kiadó és
így bűncselekményeket elkövető
férfit fogtak el a valódi rendőrök.
Szerencsére nem gyakori, hogy
valaki hatósági személynek adja
ki magát, de azért jobb tisztázni,
honnan is ismerhető meg egy
valódi zsaru. Abban, hogy pon-
tos leírást kapjunk a valódi rend-
őrökről, a Győr-Moson-Sopron
Vármegyei Rendőr-főkapitány-
ság Bűnmegelőzési Osztályának
munkatársai segítettek a Győr+
Média megkeresésére.

„A rendőröket egyenruhájuk
(csakis jelvénnyel!), illetve szol-
gálati igazolványuk és azonosí-

ISMERJE FEL A VALÓDI
RENDŐRÖKET!
Szerző: Havassy Anna Katalin
Fotó: Marcali Gábor

NEM MINDEN AZ, AMINEK LÁTSZIK

tó számmal ellátott jelvényük
igazolja” – kezdték a szakem-
berek, majd így folytatták:
„Amennyiben kétség merülne
fel az intézkedő személyazo-
nosságával kapcsolatban, a
112-es segélyvonalat kell tár-
csázni, ahol elmondják a tenni-
valókat. Vannak árulkodó jelek,
amik beigazolhatják gyanúnkat
az álrendőrre vonatkozón: ilyen
például a hamis igazolvány, ahol
a jelvény alsó részén az azono-
sító szám helyett általában a
Police felirat olvasható. Ezt
egyébként minden katonai bolt-
ban lehet kapni. A valódi rend-
őrigazolványon látható a tulaj-
donos arcképe, neve és rendfo-
kozata. A hozzá tartozó azono-
sító jelvény alsó részén a Police
felirat helyett egy ötjegyű azo-
nosító szám szerepel.

„Lényeges, hogy a rendőrt in-
tézkedése során az egyenruhá-
ja és az azonosító jelvénye, pol-
gári ruhában szolgálati igazol-
ványa és azonosító jelvénye
igazolja. Az egyenruhás rendőr
az azonosító jelvényen kívül
névkitűzőt, karjelvényt, rendfo-
kozati jelzést (váll-lapot), to-
vábbá közúton történő ellenőr-
zés során láthatósági mellényt
visel” – foglalták össze a leg-
fontosabb küllemi és azonosí-
tási jellemzőket a bűnmegelő-
zési osztály szakemberei, majd

további lényeges részletekre is
kitértek: „Tudnunk kell, hogy a
rendőr nem intézkedik zaklató
jelleggel, visszaélésszerűen.
Készpénzt pedig még helyszíni
bírság esetén sem vesznek át!
Ha bármely okból kétségek me-
rülnének fel bennünk az intéz-
kedés jogszerűségét illetően,
jogunk van megkérdezni, felírni
a rendőr nevét, rendfokozatát,
szolgálati helyét és jelvényszá-
mát. Az álrendőröket leggyak-
rabban a készpénz megszerzé-
se motiválja” – zárták.

GUINNESS-REKORDKÍSÉRLET GYORI TUZOLTÓKKAL´́ ´́
Egynapos, kereken 24 órás
Guinness-rekordkísérleten vett
részt a Győrszentiváni Önkéntes
Tűzoltó Egyesület két tagja.

Szerző: Szigeti Sándor
Fotó: GYÖTE

a kuplungolás is nehezen ment, annyira be-
savasodott és remegett a lábam. De megér-
te, hiszen Hodos Norbert Sándor bajtársam-
mal végül 44 emeletet küzdöttünk le” – tet-
te hozzá a kétgyermekes családanya.

A budapesti rekordkísérleten 24 óra alatt
115 tűzoltó futott, nem kevesebb, mint 304
alkalommal. Összesen 6.688 emeletet és
140.144 lépcsőfokot tettek meg. A kísérlet
sikeres volt, a magyar csúcsot már beje-
gyezték, amely hamarosan hivatalos Guin-
ness-világrekord is lehet.

„Az biztos, hogy lesz majd mit mesélni az
unokáknak. Tűzoltó-lépcsőfutásokat időről
időre szoktak ugyan rendezni, de az ilyen 24
órás kihívás nagyon ritka, ezért is döntöt-
tünk úgy, hogy részt veszünk rajta” – tette
hozzá Kertai Melinda.

„AZ ELSŐ EDZÉSEK 
UTÁN MÉG 
A KUPLUNGOLÁS IS
NEHEZEN MENT”
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A GYŐRIEK EGÉSZSÉGÉÉRT
DOLGOZNAK
Szerző: Havassy Anna Katalin
Fotó: O. Jakócs Péter

Szerencsések vagyunk mi, győriek, mert Guly-Kovács Leventéné
WHO-koordinátor vezetésével egy kiváló csapat segíti a városban
az egészséget támogató törekvéseket. A WHO Egészséges Váro-
sok Programiroda munkatársai fáradhatatlanul dolgoznak értünk,
éljünk tehát az általuk nyújtott lehetőségekkel! 

Győr több városrészében szinte házhoz vi-
szik az egészségügyi szűréseket, mint pél-
dául vérnyomás-, vércukor-, koleszterin-
szint-mérés, PSA-mérés, hallás- és szem-
vizsgálat, bőrgyógyász, csontsűrűségmérés,
dietetikai tanácsadás. Ezekre egyébként
hosszú várakozási idő után juthatnának el a
lakosok, itt viszont gyorsan és ingyen kap-

nak képet az egészségükről az emberek.
Idén 13 városrészben lesz Egészség-Piac,
melyből hetet tavasszal, hatot pedig ősszel
rendeznek. Az időpontokról a fent említett
Facebook-oldalon, illetve a Győr+ hasábjain
lehet tájékozódni. 

„Azt gondolom, az Egészség-Piac egy olyan
lehetőség, mellyel sokat tehetünk egészsé-
günk megőrzéséért, mivel köztudott, hogy
az időben felismert megbetegedések sokkal
nagyobb eséllyel gyógyíthatók, mint ha csak
akkor megyünk orvoshoz, ha már tüneteket
észlelünk magunkon. Mi a társszervezőink-
kel és a szűréseket végző szakemberekkel
azon dolgozunk, hogy a győri lakosoknak
meglegyen ez a lehetősége, ne kelljen hóna-
pokig várni egy-egy szűrővizsgálatra, illetve
azokat az embereket is elérjük, akik amúgy
nem szívesen mennének be egészségügyi
intézménybe akár rossz 
tapasztalat miatt, akár egyéb 
okokból kifolyólag” – 
zárta Guly-Kovács 
Leventéné WHO-
koordinátor.

„A WHO Egészséges Városok mozgalomhoz
1989-ben Győr is csatlakozott, mely azt
mutatja, hogy már akkor is fontos volt a vá-
ros vezetésének a polgárok egészségének
megőrzése, javítása” – kezdte Guly-Kovács
Leventéné lapunk érdeklődésére.  

„Az WHO Egészséges Városok Programiroda
ernyőszervezetként összefogja, segíti a vá-
rosban az egészséget támogató törekvése-
ket” – hangsúlyozta a szakember, majd arra
is választ adott, hogy miért jó nekünk, hogy
jelen vannak a város életében. 

„A WHO Európai Irodájával való közvetlen
kapcsolat lehetővé teszi a nemzetközi ta-
pasztalatokhoz, szakmai anyagokhoz és
módszertani segítséghez való hozzáférést.
A világméretű mozgalomban való részvétel
lehetőséget biztosít nemzetközi kapcsola-
tok kiépítésére, ezáltal a nemzetközi prog-
ramokban, közös pályázatokban való rész-
vételt is elősegíti a tagok számára. Tehát ez
egyfajta presztízs is a városnak. Fő felada-
tunk a WHO alapelveinek érvényre juttatása
Győr várostervezésében. WHO-módszertan
alapján ötévente elkészítjük Győr Egészség-
képét, mely egy városrészekre bontott hely-
zetelemzés, majd ezt követően elkészítjük
Győr Egészség Tervét (szintén ötévente). Ez
ad iránymutatást munkánk tervezéséhez” –
részletezte Guly-Kovács Leventéné. 

A lakosság megtalálja az elérhetőségeiket a
gyor.hu-n, illetve Egészséges Győrért néven
a Facebookon is jelen vannak, érdemes felke-
resni az oldalukat, ahol sok hasznos informá-
cióval és tanáccsal találkozhatnak a kattintók. 

Az Egészség-Piac pedig egy igazi sikertörté-
net, hiszen 1994 óta évente megrendezik,
bár sajnos a Covid-járvány miatt 2020-ban
és 2021-ben elmaradt. Megszületésében
szintén a WHO egyik fő alapelve, az egész-
ségi esélyegyenlőség volt a fő mérvadó.
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A BÉRLETES ELŐADÁSOKRA IS VÁLTHATÓK JEGYEK.

NAGYSZÍNHÁZ

6. szombat 19.00 Győri Balett: Peer Gynt Kisfaludy

7. vasárnap 15.00 A víg özvegy Betlen

9. kedd 19.00 A víg özvegy Kiss Bazsa

10. szerda 10.45 A víg özvegy Paál István

19.00 A víg özvegy Lelkes Dalma

12. péntek 19.00 Oliver! Földes

13. szombat 19.00 Oliver! – Somlai

utolsó bérletes előadás
14. vasárnap 11.00 Oliver! bérletszünet

19.00 A víg özvegy bérletszünet

16. kedd 19.00 Győri Balett: Peer Gynt Kiss Bazsa

17. szerda 19.00 Veres1 Színház: Szép nyári nap bérletszünet

18. csütörtök 19.00 Oliver! bérletszünet

19. péntek 19.00 Győri Balett: Peer Gynt Várady

20. szombat 19.00 Győri Balett: Peer Gynt – Csengery

utolsó bérletes előadás
21. vasárnap 19.00 Caramel - Újra bérletszünet

23. kedd 19.00 Veres1 Színház: Szép nyári nap bérletszünet

24. szerda 19.00 Primadonnák bérletszünet

25. csütörtök 19.00 A víg özvegy Déryné

26. péntek 19.00 A víg özvegy Gárdonyi

27. szombat 19.00 A víg özvegy Kisfaludy

30. kedd 19.00 Oliver! bérletszünet

31. szerda 17.00 A víg özvegy Radnóti

KISFALUDY TEREM

6. szombat 15.00 Hanyistók bemutató
7. vasárnap 11.00 Hanyistók bérletszünet

19.00 Az öldöklés istene bérletszünet
9. kedd 17.00 Esőember Gáti C
10. szerda 17.00 Esőember Radnóti E +D
11. csütörtök 11.00 Győri Balett: Ne bánts! bérletszünet
12. péntek 10.00 Győri Balett: Ne bánts! bérletszünet

13.00 Győri Balett: Ne bánts! bérletszünet
13. szombat 11.00 Tom Sawyer kalandjai bérletszünet
14. vasárnap 15.00 Esőember Betlen E
16. kedd 11.00 Hanyistók Sulibérlet I

17.00 Esőember Gáti D
18. csütörtök 11.00 Hanyistók Sulibérlet E
19. péntek Szabadság, szerelem – 

Zenés irodalmi előadás Petőfiről 
20. szombat 11.00 Jakabak bérletszünet

19.00 Esőember bérletszünet
21. vasárnap 15.00 Esőember Sipka D
23. kedd 11.00 Hanyistók Sulibérlet D

17.00 Esőember Gáti E
24. szerda 11.00 Hanyistók Sulibérlet H
25. csütörtök 11.00 Győri Balett: Antigoné bérletszünet

17.00 Győri Balett: Antigoné bérletszünet
26. péntek 11.00 Győri Balett: Antigoné bérletszünet

17.00 Győri Balett: Antigoné bérletszünet
27. szombat 11.00 Hanyistók bérletszünet
30. kedd 09.00 Hanyistók Sulibérlet B

11.00 Hanyistók Sulibérlet G
31. szerda 11.00 Hanyistók Sulibérlet A

PADLÁSSZÍNHÁZ

6. szombat 19.30 Az erősebb bérletszünet
11. csütörtök 19.30 152 lépés Auschwitz felé bérletszünet
26. péntek 19.30 A műselyemlány bérletszünet

MÁJUSI MUSOR´́

„INDUL A BÉRLETEZÉS!”
www.gyoriszinhaz.hu
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VÁROSRÉSZ NAPOK
facebook.com/gyorivarosreszinapok

arcfestés, gyermek kézműves programok, légvárak, Győr-Moson-Sopron Vármegyei Rendőr-főkapitányság programja

» Boridalok
»  Nagy Balázs
»  Váray László akusztik
»  HelloKids
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A PROGRAMOK »INGYENESEK!«

BELVÁROS, PINNYÉD, 
SZIGET 
MÁJUS 13., SZOMBAT 15 ÓRÁTÓL
RADÓ-SZIGET



RÖVIDEN

A kullancsok tavasztól ismét itt
élnek közöttünk, gyakran súlyos
betegségeket terjesztenek. A
legsúlyosabb a vírusos agyvelő-
és agyhártyagyulladás, a kul-
lancs encephalitis, ami ellen vé-
dőoltásokkal hatékonyan lehet
védekezni, csak időben gondol-
nunk kell rá. A védőoltás ugyanis
több, egymást követő injekció-
ból áll, és idő kell ahhoz, hogy e
hatékony védettség kialakuljon.
A Lyme-kórról az utóbbi évtize-
dekben gyakran hallhattunk.

Itt a kullancsszezon

májusban már bőven találnak virágport a
mandulás, az égeres és a nyárfás területe-
ken. A füzek már nektárt is termelnek.

Virágosítsuk a környezetünket
A méhek hasznossága az emberi élet fenn-
tartásában elvitathatatlan. A közvetlen álta-
luk termelt, általunk fogyasztott termékeik
jótékony élettani hatásai mellett a legfonto-
sabb feladatuk a növényvilág szaporodásá-
nak fenntartása a beporzással, így az emberi
táplálék-utánpótlás biztosítása. 

Ne bántsuk őket!
A virágokon és víztároló edények környékén
megjelenő méhek emberre veszélyt nem je-
lentenek, amennyiben nem háborítják mun-
kájuk végzésében. Az előforduló, méhek által
okozott szúrás (darázzsal nem tévesztendő)
következményeinek enyhítésére házi prakti-
kák, súlyosabb tünetek vagy allergia jelentke-
zése esetén orvosi ellátás szükséges. Ezek az
élőlények a mi szolgálatunkra áldozzák rövid
életüket. Ne bántsuk őket, csodáljuk munká-
jukat, mivel az emberiség jólétének egyik fő
meghatározói, megalapozói!

JÓ TUDNI
Így élnek a méhek
A méhek a nektár és a pollen fogyasz-
tására adaptálódtak; ezekből nyerik az
energiát és a fehérjéket. A pollenek
többségével lárváikat etetik. Táplálé-
kukat a hosszú proboscidesszel
(komplex, összetett nyelvvel) kapa-
rinthatják meg a virágokból. A méhek
kulcsszerepet töltenek be a növények
beporzásában, a virágos növények leg-
fontosabb beporzói. Gyűjtenek pollent
és nektárt is. A nektárt gyűjtő egyedek
is poroznak be növényeket, de a pol-
lent gyűjtők sokkal hatékonyabb be-
porzók. A legújabb elemzések szerint
az emberiség élelmiszer-termelésének
mintegy harmada függ a rovarok be-
porzó tevékenységétől, nagyrészt a
méhekétől. Ha védjük a méheket, ak-
kor óvjuk a természetet is. Ha sok mé-
zet fogyasztunk, akkor védjük a saját
egészségünket!

Ennek a baktérium által okozott
fertőzésnek a lappangási ideje
1-2 naptól akár egy évig is ter-
jedhet. Az első tünet a csípés kö-
rül kialakuló körkörös, növekvő
sugarú bőrpír, mely akár a csípés
helyétől függetlenül más bőrte-
rületeken is megjelenhet. 

A tavasz első hónapjaiban a természet újraéledt álmából. A
lelassult életjelenségek erőre kapnak a növény- és állatvilágban
is. A napsütés, a fény és a hőmérséklet-emelkedés hatására
mi, emberek is aktívabbá válunk.

TAVASZI ÉLET 
A MÉHEKKEL 

A TERMÉSZETBEN

Sokakkal fordult már elő, hogy a
fogmosást vagy a fogselyem
használatát követően fogínyük
vérzésnek indult. Ha rendszere-
sen tapasztalunk fogínyvérzést
fogmosás vagy fogselymezés
után, akkor érdemes mielőbb fog-
orvoshoz fordulni. Amennyiben
időben felismerik, a gingivitis vi-
szonylag könnyedén kezelhető és
megszüntethető. A gingivitis a fog -
ínybetegség enyhébb stádiuma,
ez azonban nem jelenti azt, hogy
nem kell komolyan venni. A gingi-

A fogínyvérzés kezelése

Tavaszi nagytakarítás
Szorgos munka kezdődik az egyik leghasz-
nosabb és legvédettebb állatfajnál, a mé-
heknél is. A tisztítórepüléssel a kaptárakban
és a külvilágban is felerősödnek munkafo-
lyamataik. Ekkor a felgyülemlett salakanya-
goktól szabadulnak meg, a kaptár belső ta-
karítását, a tél alatt elhullott társaik kihor-
dását végzik.

A méhész feladata
A méhész ekkor figyeli meg, milyen életje-
lenségeket mutatnak méhei. Szükség ese-
tén vízzel, élelemmel látja el őket. A méhek
már az első kirepüléskor is keresik a virág-
port adó mogyorót, hóvirágot. Áprilisban,

vitist a fogakon a felgyülemlő le-
pedék okozza, tünetei pedig a fog-
íny pirosodása, irritációja és fel-
duzzadása. A fogmosáshoz puha
szálú fogkefét használjunk (na-
ponta legalább két alkalommal),
és ne feledkezzünk meg a fogak
közötti hézagok tisztításáról sem,
amihez fogselymet érdemes
használni. Akárcsak a stressz, a
dohányzás is elgyengíti az ember
immunrendszerét, így védtele-
nebbé teszi a fogínyt a fertőzé-
sekkel szemben.
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magnéziumhoz, így jelentősen csökken a
felszívódása. Ezáltal, ha valaki rendszeresen
szénsavas üdítőitalt iszik az étkezéseknél,
akkor hiába táplálkozik megfelelően, a mag-
nézium nem képes maradéktalanul bejutni
a szervezetébe.

az inzulinrezisztencia, a magas vérnyomás,
és talán meglepő módon, a vérzsírszintelté-
rések. Ugyanakkor javíthatja a szellemi fris-
sességet, csökkentheti a kellemetlen szív-
ritmuszavarok előfordulását. Segíthet eny-
híteni a kellemetlen másnaposság tüneteit.
Tekintettel arra, hogy a légutakat is képes
kismértékben tágítani, ezért az asztmától és
krónikus hörgőgyulladástól szenvedőknek is
enyhülést hozhat. Csökkenti a kalciumot
tartalmazó vese- és epekövek kialakulásá-
nak esélyét. Segít gyomorrontás és székre-
kedés esetén, valamint megköti a gyomor-
savat. Utóbbi miatt nem tanácsos étkezés
előtt magnéziumtabletták szedése. Segíthet
a depresszió leküzdésében és enyhíti a
menstruációs görcsöket.

Napi szükséglet
A magnézium napi ajánlott mennyisége át-
lagosan 375 mg. Várandósoknak, sportolók-
nak, asztmásoknak, szívritmuszavartól, il-
letve magas vérnyomástól szenvedőknek az
ajánlott napi magnéziumszükséglet kicsit
több, 500–1000 mg között változik. 1000
mg feletti magnézium napi fogyasztása
hosszú távon nem ajánlott. A szájon át be-
vitt magnéziumból átlagosan 35–55 száza-
lék szívódik fel. A legtöbb sötét színű üdítő-
ital foszfátokat tartalmaz, melyek az
emésztőcsatornában hozzákötődnek a

Az egyik legfontosabb ásványi anyag
A magnézium az egyik legfontosabb ásványi
anyag szervezetünkben, melynek teljes
magnéziumtartalma körülbelül 20-30
gramm, ennek 60 százaléka a csontokban,
30 százalék az izomzatban található. Több
száz enzim alkotórésze. Fontos szerepe van
az egészséges ideg- és izomműködésben,
valamint a szénhidrát-, a fehérje-, és a zsír-
anyagcserében. Részt vesz az alvás-ébren-
lét ritmusának szabályozásában is.

Magnéziumhiány
Magnéziumhiány esetén izomgörcsök, inger-
lékenység, álmatlanság alakulhat ki, romlik a
koncentrálóképesség, fejfájás, szédülés léphet
fel, izomgyengeség, émelygés, végtagzsibba-
dás jelentkezhet. Gyakoriak lehetnek a kelle-
metlen, erőteljes szívdobbanások, szívritmus -
zavarok. Különösen a vízhajtók szedésekor je-
lent problémát, ha csak a kálium pótlása tör-
ténik meg nap mint nap. Hiszen ilyenkor a
magnézium is fokozottan ürül a szervezetből.
Normális káliumszint mellett is jelentkeznek a
panaszok, hiszen azt valójában a magnézium
hiánya okozza. A terhesség során kialakult
magnéziumhiány egyesek szerint felelős lehet
a születendő gyermek felnőttkorában kialaku-
ló inzulinrezisztenciáért is, ami végső soron
cukorbetegséghez vezethet.

Fontos a rendszeres pótlása
A jó magnéziumellátottság pozitív hatású
lehet olyan problémák megelőzésére, mint

A HÉT ORVOSI TÉMÁJA

Szerző: Prof. dr. Dézsi Csaba András
belgyógyász, kardiológus 

osztályvezető főorvos

MIÉRT VAN SZÜKSÉGÜNK
MAGNÉZIUMRA?

Szervezetünk egészséges működéséhez számos nyomelemre is szükség van. Ezek közül az egyik
legfontosabb a magnézium. Ezt önállóan nem vagyunk képesek előállítani, így ennek pótlásáról a
táplálkozás során kell gondoskodnunk.

MAGNÉZIUMHIÁNY
ESETÉN GYAKORIAK
LEHETNEK 
A KELLEMETLEN, 
ERŐTELJES SZÍV-
DOBBANÁSOK, 
SZÍVRITMUSZAVAROK

JÓ TUDNI
Sokféle baj okozója is lehet 
A leggyakoribb jel, amely magnézium -
hiányra utal, az izmok időnkénti görcsbe
rándulása (például a lábszárban). A mag-
nézium nagy szerepet játszik az izmok
megfelelő működésében többek között
úgy, hogy a kalcium és a kálium felhasz-
nálását is befolyásolja. A magnézium
emellett képes blokkolni a fájdalomre-
ceptorokat, amelyek az izomfájdalmakat
érzékelik. A magnéziumhiánnyal össze-
függő izomgörcsök közé tartozik az is,
amikor a szemhéjunk rángatózik. Koráb-
bi kutatások bizonyították, hogy a gya-
kori fejfájás hátterében időnként a mag-
néziumhiány is állhat. Akinek nincs elég
ebből az ásványból a szervezetében, an-
nál nagyobb valószínűséggel alakul ki
migrén, ráadásul a rohamok nemcsak
gyakoribbak, de erőteljesebbek is lehet-
nek. A magnéziumhiány következménye
lehet a depresszió, a rosszkedv, a letar-
gia, a nyugtalanság, az idegesség – ha
nem tudjuk meghatározni, miért ugrunk
a legkisebb dologra is, miért nem alszunk
nyugodtan, vagy miért vagyunk letörtek,
akkor annak hátterében a túl kevés
magnézium is állhat.
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Gyôri Nemzetközi  Ipari Park Kft. • Telefonszám: 96/506-978, 96/506-979

A Gyôri Ipari Park
központi Szolgáltatóházában
(Gyôr, Gesztenyefa u. 4.)

18—20 m2-es, légkondicionált
IRODAHELYISÉGEK
hosszú távra KIADÓK.

konferenciaterem

modern környezet

ingyenes parkolás

étterem, kávézó

bankautomata

MESTER- GÁZ SZERVIZ • 9022 Győr, Új kapu út 3. • H-p 7.30-16 óráig • Tel.: +36-20/239-9898, +3696/335-443
www.mestergaz.hu • mestergaz.kft@gmail.com

Elavult a gázkazánja, 

fûtési rendszere?
GYŐRBEN ÉS 30 KM-ES 

KÖRZETÉBEN

KONDENZÁCIÓS GÁZKAZÁN BEÉPÍTÉSÉVEL
20–40% MEGTAKARÍTÁS ÉRHETŐ EL.

SZ
OL

GÁ
LT

AT
ÁS

AI
N

K: • Fűtés-korszerűsítés,
• Telekhatáron belüli gázbekötés
• Lakossági és ipari kondenzációs

gázkazánok telepítése, értékesítése
• Gázkészülékek beüzemelése,

karbantartása, szervize
• Fűtési rendszer gépi tisztítása
• TELJES KÖRŰ ÜGYINTÉZÉS
• Helyszíni felmérés.  HELP 24 assistance

Győr, Szent Imre út 55. (MOL-kút mögött) +36 96 411955
+36 30 690 6990

Klímatöltés
br. 18.900 Ft-tól

Bank-
kártyás
fizetési

lehetőség

Extra klímacsomag:

most br. 23.000 Ft
• klímaellenőrzés
• klímatöltés
• ózonos klíma fertőtlenítés
• pollenszűrő csere
• díjtalan műszaki állapotfelmérés

Régi ár: 27.700 Ft

(500 g gázt tartalmaz.
Ezen felül a gáz ára 25 Ft/g)

FOGADÓÓRA

Szabó Jenő önkormányzati képviselő tart 

FOGADÓÓRÁT
Ménfőcsanakon május 9-én, kedden 15 és 16 óra között a la-
kossági információs irodában (Szertár u. 4.), majd Gyirmóton
május 11-én, csütörtökön 15-től 16 óráig szintén a lakossági
információs irodában (Szent László u. 35–37.).

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY

Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala az őr-
zésében lévő talált tárgyakat ingóárverésen értékesíti.
A jogosult a dologért a beszolgáltatástól számított há-
rom hónap alatt nem jelentkezett, a találó a beszolgál-
tatáskor nem tartott igényt a dolog tulajdonjogára.

Az árverés ideje: 2023. június 8., 9 óra
Helye: Győr-Moson-Sopron Vármegyei

Kormányhivatal Győri Járási Hivatala 
Győr, Árpád út 36. alatti mélygarázs

Az árverésre kerülő ingóságokat az árverést megelőzően fél
órával lehet megtekinteni az árverés helyszínén. Az ingóságok
használtak. Az árverés lefolytatására a bírósági végrehajtásról
szóló 1994. évi XLII. törvény (Vht.) 123-129. §-ban leírt ren-
delkezések vonatkoznak.

Az árverésre kerülő tárgyak listája a www.gyor.hu honlapon
megtekinthető.

Május 7-én 18 órakor a győri Szentlélek-
templomban Kassai Kitti, a budapesti
Zeneakadémia végzős hallgatójának or-
gonakoncertjét hallgathatják meg J. S.
Bach és C. Franck műveiből. A belépés
díjtalan. > > >

Finisszázs. Petőfi éve – az alkotók üzene-
tei. A KÉVE Művészeti Társaság költészet
napi tárlatát búcsúztatják a (VOKE) Arany
János Művelődési Házban, május 12-én
18 órakor. A programban szerepel beszél-
getés az alkotókkal, felolvasások, dadaista
vers elkészítése, felolvasása.   > > >

Nyílt napra várja az érdeklődőket az MCC
május 13-án 9 és 12 óra között. A prog-
ram során bemutatkozik az MCC képzési
központ, majd különböző előadásokat
hallgathatunk meg. A regisztrációhoz
szükséges linket a gyorplusz.hu/progra-
mok oldalán találják.  > > >

A madarak és fák napját ünnepelhetjük
május 13-án 14 órától a pannonhalmi
arborétumban. Találkozó 13.45-től az ar-
borétum vár felőli bejáratánál. A prog-
ramba később is be lehet kapcsolódni, a

PROGRAMAJÁNLÓ
Összeállította: Csollán Tamara

Küldje el programajánlóját a rendezvény időpontja előtt két héttel: 
media@gyorplusz.hu

bázishely az arborétum alján lévő pavi-
lonnál lesz. A nap során sétálhatunk az
arborétumban, de lesz madárgyűrűzés,
madárodú-ellenőrzés és más gyermek-
programok is.  > > >

„Vasúttal a természet csodáihoz” címmel
dr. Alexay Zoltán fotóművész kiállítása
nyílik a győri vasútállomás utascsarnoká-
ban a madarak és fák napja alkalmából,
május 10-én 11 órakor. A tárlatot meg-
nyitja Greguss László Géza erdőmérnök,
természetfotós. A tárlat megtekinthető
június 10-ig, 6–22 óráig.  > > >
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A  helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a
vagy jatek@gyorplusz.hu. A szerencsés megfejtő nyereménye páros mozijegy, amely beváltható a
Cinema City Győr moziban szabadon válaszott filmre a premier után két héttel. Előző rejtvényünk
nyertesét e-mailben, illetve postán értesítjük.
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A járművek – elŐzetes idŐpont-egyeztetést követŐen – a
GyŐr-Szol Zrt. 9028 GyŐr, Rozgonyi utca 44. szám alatt
található telephelyén tekinthetŐk meg.ÉrdeklŐdni, illetve
a megtekintésre idŐpontot egyeztetni a 06-20/415-1173
telefonszámon van lehetŐség hétfŐtŐl péntekig 10 és 14
óra között. A megtekintést követŐen írásos ajánlatot kell
tenni, melyet elektronikus úton kell eljuttatni a
horvath.balazs@gyorszol.hu e-mail-címre.

Akedvező időjárási körülményeket és a
meteorológiai előrejelzéseket figyelem-

be véve Győrben leállt az általános távfűtési
szolgáltatás a Győr-Szol Zrt. Távhőszolgál-
tatási Igazgatóságának ellátási körzetéhez
tartozó háztartásokban és intézményekben.

A szolgáltató a vonatkozó jogszabályok ér-
telmében május 15-ig a felhasználók ren-
delkezésére áll, így egyrészt, ha addig hir-
telen hidegebbre fordulna az idő, bármikor
újra felmelegedhetnek a radiátorok, más-
részt azokban a lakóépületekben, intézmé-
nyekben (elsősorban bölcsődékben, óvo-
dákban, idősotthonokban), amelyekben ezt
kérik, a Győr-Szol Zrt. továbbra is biztosítja
a távfűtést.

A fűtés egyedi indítását a lakóközösségek
közös képviselőjének írásban kell kezde-

AGYHG Nonprofit Kft. Borsi Róbert, Ko-
vács Tamás és Rózsavölgyi László ön-

kormányzati képviselők kérésére és támo-
gatásával a háztartásokban felhalmozódott
lom jellegű hulladékok elhelyezésére gyűj-
tőpontot üzemeltet egyszeri alkalommal. A
hulladék átvételére kizárólag gyűjtőhelyen
van lehetőség.

Az ideiglenes gyűjtőpont május 6-án, szom-
baton 8 és 16 óra között a Kovács Margit Ál-
talános és Szakképző Iskola (Répce u. 2.)  hát-
só udvarán lesz. Bejárat az intézmény Mónus

Megtöltötték a Zechmeister terem vér-
adó székeit a győri városházán május

2-án megtartott véradáson a GYHG Győri
Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. munka-
társai. Hagyomány a cégnél, hogy a véradá-
sokon magas létszámban jelennek meg a
dolgozók. Így volt ez most is, a cég minden
szervezeti egysége képviseltette magát az
eseményen.  A tizenöt munkatárs nagyobb
része rendszeres véradó, de idén is voltak
első véradók, így az utánpótlás is biztosított.
Örülünk, hogy segíthettünk!

HASZNÁLT JÁRMUVEK
ÉRTÉKESÍTÉSE

A GYŐR-SZOL Győri Közszolgáltató és Vagyon -
gazdálkodó Zrt. az alábbi tulajdonában lévő
használt traktort és fűnyíró traktorokat érté-
kesíti:

MTZ 820 TRAKTOR 
Általános adatok: Évjárat: 2001; Állapot: Normál;
Üzemóra: kb. 6.765. Üzemanyag: Dízel; Teljesít-
mény: 60 KW, 82 LE. Okmányok jellege: Érvényes
magyar okmányokkal; Műszaki vizsga érvényes:
2026/04
Tartozékok: Hidrot kasza javításra szorul
Vételár: 2.500.000 Ft+áfa

WISCONSIN W3651
funyíró kistraktor
Általános adatok: Évjárat: 2018; Állapot: Normál;
Üzemóra: 738. Üzemanyag: Dízel; Teljesítmény:
21 LE. Érvényes magyar okmányokkal, M betűjeles
rendszámmal; Műszaki vizsga érvényes: 2025/01.
Tartozékok, felszereltség: Szervokormány, telített-
ségjelző és vágásleállító rendszer, magas ürítésű
gyűjtő (600 liter), kabin, kabinfűtés javításra szorul,
hidraulikacsomag, hótoló hidr. működtetésű 120
cm, sószóró (150 literes)
Vételár: 3.420.000 Ft+áfa

WISCONSIN W3651 
funyíró kistraktor
Általános adatok: Évjárat: 2018; Állapot: Normál;
Üzemóra: 693. Üzemanyag: Dízel; Teljesítmény:
21 LE. Érvényes magyar okmányokkal, M betűjeles
rendszámmal; Műszaki vizsga érvényes: 2025/01.
Tartozékok, felszereltség: Szervokormány, telített-
ségjelző és vágásleállító rendszer, magas ürítésű
gyűjtő (600 liter), kabin, kabinfűtés, hidraulikacso-
mag, hótoló hidr. működtetésű 120 cm, sószóró
(150 literes)
Vételár: 3.420.000 Ft+áfa

Az ajánlat beküldésének határideje:
2023. május 12.

A teljes hirdetmény a www.gyorszol.hu 
weboldalon tekinthetŐ meg.

VÉRÜKET ADTÁK A DOLGOZÓK
Szöveg és fotó: GYHG

TAVASZI NAGYTAKARÍTÁS
MARCALVÁROS I.-EN!

Illés utca felőli kapujánál működik. A környé-
ken élők itt elhelyezhetik elektronikai, fém-,
papír-, műanyaghulladékaikat, nyesedéket,
építési törmeléket, csomagolóanyagokat, bú-
torokat, berendezési tárgyakat. (Kivéve a ve-
szélyes hulladéknak számító anyagokat!) A
hulladék elhelyezéséhez hozza magával ko-
rábban kiadott Győr Kártyáját vagy lakcímkár-
tyáját vagy hulladékdíjszámláját.

A kihelyezett szelektív hulladékgyűjtés a
rendőrség és a Városrendészet kiemelt biz-
tosítása mellett zajlik.

LEÁLLT A TÁVFUTÉS GYŐRBEN 
ményeznie a szolgaltatasiuzem@gyor-
szol.hu e-mail-címre megküldött levélben.
A fűtésre akkor kerül sor, ha a hőközpont-
ról vagy a hőközponton belül külön fűtési
hőcserélő blokkról ellátott felhasználók –
azaz a távhővel ellátott épület tulajdonosi
közössége (társasház, lakásszövetkezet) –
legalább 70 százaléka ezt kéri, és egyúttal
ehhez megvannak a szükséges műszaki
feltételek. 

A korszerűsített fűtési rendszerrel rendel-
kező közösségek számára javasolt, hogy a
május 15-ét követő nyári időszakban a ter-
mosztatikus radiátorszelepeket hagyják
teljesen nyitott helyzetben, ezzel az őszi
fűtésindításkor tapasztalható számos kel-
lemetlenség (mint pl. a radiátorszelepek le-
tapadása, légtelenítési nehézség, zajpa-
nasz) megelőzhető.

´́´́

´́

´́
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bérleményre. Sárás, Marcalváros II., Ipari Park városré-
szek, valamint Bán Aladár utca, Szent István út, Ipar ut-
ca, Kossuth Lajos utca kizárva. (Hirdetésszám: 761)

Adyvárosi, 2 szobás, 53 nm-es, összkomfortos, hatá-
rozatlan idejű bérleti szerződéses lakást cserélne 43-49
nm-es, 1-2 szobás, határozatlan idejű, erkélyes, táro-
lóval rendelkező bérleményre.  Bán Aladár utca, Sziget
és Újváros városrész kizárva. (Hirdetésszám: 763)

LAKÁSCSERE

Tel.: 96/505-050

Adyvárosi, 2 szobás, 44 nm-es, összkomfortos, határo-
zott idejű bérleti szerződéses lakást cserélne 60–80 nm-
es, 2,5-3 szobás, határozott-határozatlan idejű bérle-
ményre. Bán Aladár utca kizárva. (Hirdetésszám: 760)

Szabadhegyi, 2 szobás, 50 nm-es, összkomfortos, felújí-
tott, határozott bérleti szerződéses lakást cserélne 55-70 nm-
es, 2-3 szobás, határozott-határozatlan idejű, Marcalváros I.
városrészben található bérleményre. (Hirdetésszám: 764)

Újvárosi, 2 szobás, 51 nm-es, összkomfortos, teljesen
felújított, határozott bérleti szerződéses lakást cserélne
3 szobás, 50–75 nm-es, határozatlan-határozott idejű

ÁLLÁSHIRDETÉS
A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési 
és Kivitelezési igazgatósága felvételt hirdet
az alábbi munkakörök betöltésére:

Fényképes szakmai önéletrajzát a következŐ címre
várjuk: GyŐr-Szol Zrt. Munka-Bérügyi Osztály, 9024
GyŐr, Orgona utca 10., vagy munkaugy@gyorszol.hu.
A borítékra kérjük, írja rá, illetve az e-mail tárgyában
tüntesse fel a pályázott munkakör megnevezését.

Környezetünk megóvása érdekében
rendkívül fontos feladat a fiatalok
szemléletformálása, hogy megfelelő

rálátást kapjanak a környezettudatos, fele-
lős vízhasználatra, amely nagy hatással le-
het Földünk és vizeink jövőjére.

A Pannon-Víz Zrt. munkatársai a Pálffy Mik-
lós Kereskedelmi és Logisztikai Technikum
fenntarthatósági témahetének keretében
tartottak bemutatót a vízellátás világáról az
iskola 9. évfolyamos diákjai részére. A dél-
előtt folyamán interaktív tanórák keretein
belül vettek részt az osztályok szemléletfor-
máló előadásunkon, amelyek többek között
társaságunk működését mutatta be. A fia-
talok jobban megismerhették a csapvíz elő-
nyeit, a környezetszennyezés elkerülésének
fontosságát, az ivóvíz- és szennyvízellátás
folyamatait, honnan érkezik az ivóvíz, milyen

FENNTARTHATÓSÁGI TÉMAHÉT 
A PANNON-VÍZ ZRT.-VEL
Szöveg és fotó: Pannon-Víz Zrt./Borsi Viktória tisztítási folyamatokon halad keresztül, mi-

előtt megnyitjuk a csapot, és azt követően
hová kerül.

Munkatársaink elkalauzolták a diákokat a
győri vízellátás életét meghatározó vízmű-
telepek és víztornyok történelmi pillanatai -
ba, megismertetve mindeközben az építmé-
nyek egyediségét és jelentőségük teljessé-
gét. Az előadás természeti kincsünk fontos-
ságán, védelmén, mindennapi felhasználá-
sán alapult. Emellett a tanulók sok érdekes-
séget tudhattak meg a csatorna rejtelmeiről,
a szennyvíz tisztításáról, valamint a helyes
csatornahasználati illemtan betartásának
fontosságáról is.

A Pannon-Víz Zrt. számára fontos, hogy sze-
repet vállaljon olyan programokon, ahol minél
több fiatalban erősíteni tudja a természet és
a víz iránti szeretetet és tiszteletet, védve ez-
zel természeti kincseink értékét és jövőjét.

Feladat: fürdőház takarítása a 2023. június 1-től
augusztus 31-ig tartó időszakban
Foglalkoztatás jellege: heti 20 órás munkaidő
(14 órától 20 óráig)
Munkavégzés helye: Aranypart II. fürdőház

Feladat: parkolóházak takarítása 8 órás 
munkaidőben, folyamatos munkarendben

Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaidő, 
egy műszakos munkarend

Feltétel: B kategóriás jogosítvány
Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaidő, 
egy és több műszakos munkarend

Feltétel: C kategóriás jogosítvány
Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaidő, 
egy és több műszakos munkarend

Feltétel: szakirányú végzettség
Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaidő, 
egy műszakos munkarend

Feltétel: szakirányú végzettség, 
B kategóriás jogosítvány
Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaidő, 
egy műszakos munkarend

Feltétel: szakirányú építőipari végzettség, 
B kategóriás jogosítvány
Előnyt jelent: vezetői kvalitás

TAKARÍTÓ/TAKARÍTÓNO

PARKOLÓHÁZ-TAKARÍTÓ

KÉZI ÚTTISZTÍTÓ,
GÉPI PARKGONDOZÓ,
KÉZI PARKGONDOZÓ

GÉPI PARKGONDOZÓ

GÉPJÁRMUVEZETO

CSOSZERELO

VILLANYSZERELO,
LAKATOS-KARBANTARTÓ

KOMUVES BRIGÁDVEZETO
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Egyedülálló motorsport-
élménnyel indul az ősz a
városban, hiszen szep-

tember 8-a és 10-e között ren-
dezik a Győr Rallyt, ami a HUM-
DA Országos Rally Bajnokság for-
dulójaként több évtizedes várako-
zás után Győrbe vonzza a sportág
legjobbjait. A hivatalos program
már szeptember 8-án, pénteken
este kezdődik Győr belvárosában
a rajtceremóniával, szombaton és
vasárnap a versenyzőpárosok kü-
lönböző gyorsasági szakaszokat
teljesítenek, többek között a város
útjain is, a várakozások szerint
több tízezer szurkoló előtt. A né-
zők a különböző kategóriákban
győri párosokat is láthatnak majd
a mezőnyben, közülük a legjobb
eredményre a Velenczei Ádám pi-
lóta és Vánsza Zsolt navigátor al-
kotta csapat az abszolút első
helyre is jó esélyekkel pályázik.

„Nagyon nehéz ide eljutni, sokat
kell dolgozni, és a szerencsére is
szükség van, hogy olyan autóba
be tudj ülni, amivel esélyes vagy a
dobogóra a Top-kategóriában.
Technikai sportról van szó, tehát
az anyagi lehetőségek is kiemel-
ten számítanak. Tizenhárom éves
koromban szlalombajnokságban
indultam, ahogy fejlődtem, lép-
hettem szinteket, és 2015-ben
értem el az országos ralibajnokság

HAZAI PÁLYÁN ÜNNEPELNE
BAJNOKI CÍMET A GYŐRI RALIPÁROS
Szerző: Nagy Roland

első osztályába. Onnan már na-
gyon nehéz bekerülni az R5-ös
kategóriába, nekem, nekünk ösz-
szejött. Zsolttal 2018 óta ismerjük
egymást, barátok is vagyunk, nem
csak csapattársak. Kétszer sike-
rült már versenyt nyerni, a baj-
nokságban két alkalommal vol-
tunk abszolútban harmadikok.
Idén megcéloztuk a bajnoki címet,
ez egy nagyon nagy álom” – be-
szélt a tervekről Velenczei Ádám. 

A győri duó egy 1,6-os turbós Sko-
da Fabiával versenyez, ami nagy-
jából háromszáz lóerős, de azt
mondják, nem is a motorerő az,
ami húzós ezekben az autókban,
hanem a futómű és a váltó. A győri
fiúk ezzel a típussal mennek már
három éve, így megtanulták, hogy
a különböző pályákra melyek az
optimális beállítások.

„A Topp-Cars Rally Team ver-
senyzői vagyunk, ez a negyedik
évünk velük, remekül működik a
kapcsolat, ismerjük jól egymást.
Az egész team nagyon tapasztalt,
rengeteg segítséget kapunk a
szakemberektől. Kiegyensúlyo-
zottabb lett a bajnokság, amióta
a WRC autók eredménye nem
számít bele az abszolút értéke-
lésbe. Az első helyért gyakorlati-
lag csak az R5-ös autókkal lehet
harcolni, persze több WRC is van
a mezőnyben, de külön kategóri-
ájuk van. A mi kategóriánkban tíz-
tizenöt komoly autó van, kicsik a
technikai különbségek a gépek
között, nagyon számít a pilóta és
a navigátor tudása" – teszi hozzá
Vánsza Zsolt. A navigátor bízik
abban, hogy ez az idény meghoz-
za számukra a nagy áttörést, a
bajnoki címet.

Szombaton rendezik Győrben az Olim-
piai Sportparkban a 24. Nyílt Masters

Judo Magyar Bajnokságot. A verseny
nyílt, vagyis külföldi résztvevői is lesznek.
A masters OB-n a 30 év feletti cselgán-
csozók indulhatnak. Kovács János, a Vital
Judo Club elnöke, az esemény szervezője
azt is elmondta, hogy több korosztályban
és súlycsoportban összesen 150-200
résztvevő küzd majd az érmekért. Az ese-
mény azért is fontos a seniorok számára,
mert a sportág egykori klasszisai ilyenkor

RUTINOS CSELGÁNCSOZÓK ÁLLNAK TATAMIRA

Győrnek harminckét évet kellett
várnia arra, hogy ismét orszá-
gos bajnoki futamot rendezzen,
ilyenre utoljára 1991-ben volt
példa. Később néhány alkalom-
mal a bajnoki sorozatba tartozó
Budapest Rallyk egyes szaka-
szainak Győr környéke adott
otthont, mindig más-más pá-
lyákkal, központként a Rába
Ringgel, de önálló házigazda-
ként most tér vissza Győr. A ha-
zai páros nyerni szeretne, és ha
minden jól alakul számukra, ak-
kor Győrben már örömautózás-
sal ünnepelhetnék a bajnoki
aranyérmet.

„A Győr Rallyról még csak sejté-
seink vannak, de biztos, hogy a
városi futammal együtt nagyon
izgalmas lesz. Ahol van a verse-
nyen szervizpark, ott látjuk iga-
zán, hogy mennyire népszerű
ez a sportág. Verseny közben
nem erre figyelünk, de utána
azért leesik, hogy milyen sokan
szurkolnak a pálya mellett. Itt-
hon mindenképpen nyerni sze-
retnénk, de addig még lesz né-
hány futam. A Székesfehérvár–
Veszprém Rallyn harmadikok
lettünk, jön most egy Salgó
Rally május végén, aztán a Me-
csek Rally Pécsen. Kis szünet
után a Veszprém, majd a Győr
Rally. A győri versenyen már re-
mélem, nem kell sokat kockáz-
tatnunk, mert addigra meglesz
a bajnoki cím.”

találkozhatnak, feleleveníthetik a korábbi
közös élményeket.

„Harmadik alkalommal rendezzük meg
Győrben a masters korosztályok országos
bajnokságát, érdekesség, hogy idén tizen-
öt ország judósai lesznek itt velünk. A csel-
gáncsozók között nagyon sokan vannak,
akik aktívak maradnak a harmadik iksz
után is, de versenyszerűen már nem spor-
tolnak, nekik nagyszerű lehetőség ez, hogy
összemérjék tudásukat másokkal. Sűrű a

mezőny az ilyen erőpróbákon, az előző
magyarországi világbajnokságon például
az én súlycsoportomban harmincnyolcan
indultunk, tehát nehéz a masters viadalo-
kon is jó eredményt elérni” – mondta Ko-
vács János. A versenynek az Olimpiai
Sportpark judocsarnoka ad otthont, a
megnyitó szombaton 10.30-kor kezdődik,
majd 11 órától délutánig a tatamikon zaj-
lanak a fő események, a küzdelmek. A
sportág korábbi győri legendái is ott lesz-
nek a mezőnyben.
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„Balázs hat és fél évesen kezdett itthon
dartsozni. Nagy volt a meglepetés, amikor 8
éves korában először indult el felnőtt ama-
tőr versenyen. Olyan alacsony volt, hogy a
nyilakat csak egy székre felállva tudta kihúz-
ni a táblából. De így is győzött, öröm volt
nézni, ahogy játszik” – meséli Bertalan Edit,
Balázs édesanyja, aki versenyekre is rend-
szeresen elkíséri fiát.

„A 2016–2017-es világbajnokságot néztük
a tévében a bátyámmal, és nagyon megtet-
szett ez a sportág. Abban az évben Michael
van Gerwen lett a világbajnok, azóta is ő a
példaképem. Lenyűgöző, hogy soha nem
adja fel és vesztes szituációkból is képes
talpra állni, ő egy igazi harcos. A róla szóló
könyvet is elolvastam” – mondja lelkesen

A SPORTÁG CSÚCSÁRA IS FELÉRHET 
A 12 ÉVES GYŐRI DARTSOS

Egy igazi legenda, Michael van Gerwen a példaképe, és olyan fiatalon kezdett el játszani, hogy a
nyilakat még székre állva húzta ki a táblából. Ő Szoták Balázs, a Győri Darts Club ifjú dobója, akinek
célja, hogy profi PDC-világbajnokságon szerepeljen.

Szerző: Szigeti Sándor
Fotó: Ács Tamás

Balázs, aki a legjobb amatőr versenyzőket
tömörítő World Darts Federation U18-as vi-
lágranglistáján jelenleg az előkelő 5. helyen áll.

„Az első tábla még az én szobámban volt fel-
szerelve, aztán Balázs is kapott egy sajátot”
– veszi át a szót bátyja, a 26 éves Szoták Bá-
lint, aki mindenben támogatja az öccsét.
„Nagyon hamar elfogytak a családban és az

ismerősi körben azok, akik le tudták volna
győzni, ezért elmentünk a Győri Darts Club
egyik edzésére. Kíváncsiak voltunk rá, hogy
az igazolt játékosok között is megállja-e a he-
lyét. Jól szerepelt ott is, azt mondták neki, el
kellene indulnia néhány környékbeli verse-
nyen, hogy egy kis versenyrutint szerezzen.
Így kezdődött” – emlékszik vissza a testvér.

„Hetedik osztályos vagyok, a győri Waldorf-
iskolába járok és nagy álmom az, hogy egyszer
részt vehessek a profi PDC-világbajnokságon
és szerepelhessek az angol Premier League-
ben. A korosztályos versenyeken kívül az idei
évben szeretnék bejutni a Magyar Darts Liga
döntőjébe a felnőttek mezőnyében, ahol most
is vezetem az észak-dunántúli ranglistát” –
mondja Balázs, aki mostanra komoly nevet
szerzett magának idehaza, és akit – ha éppen
nem dartsozik – az angol és a történelem tan-
tárgy érdekel leginkább.  
„Természetesen nagyon büszkék vagyunk rá
és támogatjuk a versenyzésben, de még csak
jövőre lesz nyolcadikos, így számára a tanulás
most az első. A gyerekek közül nem ő az
egyetlen, aki jó sportoló: Bálint nagyon tehet-
séges futballjátékos volt, amíg meg nem sé-
rült, azóta ő is szívesen dartsozik, a lányunk,
Szoták Eszter pedig Európa-bajnok erőemelő
– teszi hozzá a büszke édesanya.

ELSŐ VERSENYÉN 
MÉG SZÉKRE ÁLLVA 
HÚZTA KI A NYILAKAT 
A TÁBLÁBÓL

A városházán köszöntötte Radnóti
Ákos alpolgármester a Győri Úszó
Sportegyesület (GYÚSE) verseny-
zőit, akik fantasztikusan teljesítet-
tek a kaposvári országos bajnok-
ságon. Öt arany-, hat ezüst- és
négy bronzérmet szereztek a
GYÚSE úszói, akik legjobb vidéki
egyesületként összesítésben a
második helyet szerezték meg.

A városvezetés továbbra is ki -
emelten támogatja Győr egyik leg-
sikeresebb egyesületét, amely az

AZ OB-N REMEKLŐ ÚSZÓKAT KÖSZÖNTÖTTÉK
Szerző: Pécskai István
Fotó: Ács Tamás

alaptámogatás mellé legutóbb 20
millió forintos gyorssegélyt kapott
a működéséhez.

,,Folyamatosan jó eredményeket ér-
nek el az úszók, akik bizonyították az
országos bajnokságon, hogy a leg-
jobb vidéki egyesületet alkotják. Rá-
adásul a világbajnoki kvalifikáció is
sikeres volt, s három győri úszó in-
dulhat majd a vébén reményeink
szerint. Ez az olimpiára szintén jó
előjel számukra. A versenyzők a tel-
jesítményükkel, a jó eredményekkel
meghálálják a rájuk fordított támo-
gatást” – mondta Radnóti Ákos
sportért is felelős alpolgármester.



Jubileumi esztendő az idei az ETO FC labdarúgó -
csapata számára, amely hatvan, negyven és tíz év-
vel ezelőtt is aranyérmes lett az élvonalban. Ebből
az apropóból hetilapunkban cikksorozatot olvas-
hatnak, amelyben bemutatjuk az 1963-as, az
1983-as és a 2013-as felejthetetlen siker hőseit.
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A ma már 80 esztendős, Hegyes-
halomban élő Glaser József jobb-
szélsőként erősítette a zöld-
 fehéreket. Első számú erénye a
sebessége volt a focipályán, ami-
nek köszönhetően villámgyors
tempóban segítette az ETO tá-
madásait. Akkoriban óriási harc
volt a csapatba kerülésért, Hideg-
kuti Nándor, a zöld-fehérek

vezető edzője kiváló játékosok kö-
zül választhatta ki a kezdő tizen-
egyet. Bár Glaser nem volt alap-
embere az együttesnek, a bajnoki
aranyéremmel végződött szezon-
ban az MTK, a Honvéd és az Újpest
elleni rangadón is szerephez jutott,
és elévülhetetlen érdemeket szer-
zett az elsőség elérésében.

„Minden meccs, amelyet az ETO
mezében játszhattam, hatalmas
megtiszteltetés volt számomra.
Sajnos már csak négyen vagyunk
életben az akkori csapatból. Sokáig

GLASER JÓZSEF BÜSZKE, HOGY
TAGJA VOLT AZ ETO ELSO 
BAJNOKCSAPATÁNAK

tartottuk egymással a kapcsolatot
személyesen. Amikor találkoz-
tunk, mindig felelevenítettük a ré-
gi emlékeket. Az egészségi állapo-
tom miatt ma már csak telefonon
tudok beszélni Keglovich Lacival,
Szániel Jánossal és Tóth Lacival” –
mesélte lapunk érdeklődésére
Glaser József.

A korábbi focista élete 2004-ben
drámai fordulatot vett, sztrókot
kapott. Szerencsére idővel sikerült

kilábalnia a súlyos betegségből,
sajnos azonban a mozgást illetően
a mai napig nehézségekkel küzd.

„Nehezen tudok menni. Igyek-
szem persze sétálni a ház körül,
de nagy túrákra ma már nem vál-
lalkozom. Leginkább a televíziót
nézem. Elsősorban a sportközve-
títéseket követem. Be kell valla-
nom, a magyar labdarúgásból ki-
ábrándultam, kevés hazai mecs-
cset nézek. A kézilabda-mérkő-
zéseket annál inkább kedvelem,
nagyon szurkolok a Győri Audi

ETO-nak. Bízom benne, hogy a
csapat a tavalyi ezüstérmet kö-
vetően az idén megnyeri a Bajno-
kok Ligáját” – árulta el Glaser Jó-
zsef, aki az ETO-s karrierjét köve-
tően a szintén győri MÁV-DAC
együttesében futballozott.

Pályafutása legfényesebb sikere
természetesen az 1963-ban
megszerzett NB I.-es bajnoki
aranyérem, amelyet azóta is
nagy becsben őriz otthonában.

„Fantasztikus eredményt értünk
el. A szezon előtt az ellenfelek
nem hitték, hogy bármi esélyünk
is lehet a bajnoki cím megszerzé-
sére. Rácáfoltunk a kétkedőkre.
Hihetetlen egység jellemezte az
ETO-t, amelynek a vezére a pá-
lyán és azon kívül is a csapat -
kapitányunk, Palotai Károly volt.

Hatalmas tekintélye volt az öltö-
zőben, sokat segített a fiatal já-
tékosoknak, köztük nekem is.
Büszke vagyok, hogy tagja lehet-
tem annak a csapatnak. A szur-
kolókra is jó szívvel emlékszem
vissza. Elképesztő buzdítást kap-
tunk a hazai meccseinken. Óriási
tömeg látogatott ki a régi ETO-
pályára. Akkora érdeklődés volt a
meccseink iránt, hogy pluszpa-
dokat kellett kihelyezni a futópá-
lyára. Így még több néző láthatta
az otthoni összecsapásainkat” –
jegyezte meg Glaser József.
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CBA Kismegyer Gyôr, Mohi u. 9.
Príma Gyôr, Ifjúság körút 36.
Príma Gyôr-Ménfôcsanak, Új élet u. 19.
Príma Gyôrzámoly, Ancsali u.
Príma Gyôrújbarát, Széchenyi körút 18.
CBA Delikát Gyôr, Mónus Illés u. 24/b
CBA Delikát Gyôr, Szigethy Attila út 80.

CBA és Príma üzleteinkbe
felveszünk mûszakvezetô,
eladó-pénztáros, áruátvevô-
raktáros munkakörbe kollégá-
kat. Pályakezdôk, nyugdíjasok je-
lentkezését is várjuk. Jelentkezés
helyben, az üzletvezetônél vagy
fényképes ön életrajzokat a
munkahelygyor@ gmail.com
e-mail-címre várjuk.

Kiemelt ajánlat: május 5—11.

459 Ft/l

Magyar ESL tej 
2,8%-os

619 Ft/db

Magyar tejföl 20%
330 g,1663,64 Ft/kg

Riska sós vaj
60%-os, 100 g, 3990 Ft/kg

399 Ft/db

Sertéslapocka

1699 Ft/kg

Trappista tömbsajt

1999 Ft/kg

Mesés túró
tégelyes, 250 g, 2476 Ft/kg

549 Ft/db

TEJTERMÉKEK 
árcsökkenés!

kartonos ár

269 Ft/db

Steffl dobozos sör 4,1%-os,
0,5 l, 538 Ft/l

Szerző: Pécskai István
Fotó: eto.hu

6% árcsökkenés

29% árcsökkenés

10% árcsökkenés

50% árcsökkenés




